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Почео тродневни пост за исцјељење од 
братомржње и за умножење братске љубави

 

Данас је почео тродневни пост ( 12 -14. јуна) за исцјељење од братомржње и 
за умножење братске љубави, којим ће се вјерни припремити за Свето 
причешће на Тројичинданском сабору за одбрану вјере и светиња Божијих, 
који ће се одржати 15. јуна у Саборном храму Христовог Васкрсења у 
Подгорици.

Митрополија црногорско-приморска у сагласју са осталим епископијама из 
Црне Горе позвала је своје свештенство, монаштво и вјерни народ на овај 
нарочити пост пред Тројичиндански сабор који се одржава са намјером да се 
покаже литургијско јединство вјерног народа Црне Горе поводом недавно 
усвојеног Предлога закона о слободи вјероисповести или увјерења и правном 
положају вјерских заједница иза кога се крије покушај отимања православних 
светиња од наше Цркве.

Сабор ће се одржати у суботу, 15. јуна, у Саборном храму Христовог 



Васкрсења у Подгорици, а започеће Светом литургијом у 9 часова, коју ће 
саборно служити православни епископи Црне Горе са свештенством и 
вјерним народом. Након Свете литургије у 11 часова са платоа Саборног 
храма биће упућена заједничка порука свим вјернима, црногорским властима, 
међународној заједници и свеукупној јавности за одбрану наше вјере и 
светиња, у духу мира и љубави и узајамног поштовања.

Митрополија црногорско-приморска и Епархије будимљанско-никшићка, 
захумско-херцеговачка и милешевска позивају православне вјернике Црне 
Горе да дођу и учествују у овом црквено-литургијском сабрању, чији је повод 
свенародна прослава Бога љубави откривеног на Тројични дан, на спасење и 
просвећење свега рода људског, као и призив на братску љубав и слогу и 
помирење у располућеној Црној Гори.

Православне епархије у Црној Гори позвале су и све архијереје, свештенике, 
монахе, монахиње и вјернике из окружења и васцијелог православног 
свијета, као и све људе добре воље, да их подрже својим молитвама за 
очување слободе вјере и правде и вјековних права Цркве, њених светиња и 
имовине у Црној Гори.
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